Государственные органы социального обслуживания населения 
в городе Орске

  1. ГАУСО «КЦСОН» в г. Орске
Государственное автономное учреждение социального обслуживания населения Оренбургской области «Комплексный центр социального обслуживания населения» в г. Орске.
462431, Оренбургская область, г. Орск, ул. Чернышева, д.18 
тел. 8 (3537) 25-36-29, факс 8(3537) 257824. 

Прием граждан осуществляется по адресам:
- ул. Чернышева, д. 18, тел. 8(3537)253629;
- ул. Кутузова, д. 31, тел. 8(3537)253745;
- ул. Машиностроителей, д. 49, тел. 8(3537)239216.
Директор учреждения – Лютикова Надежда Васильевна.

ГАУСО «КЦСОН» в г.Орске создано с целью социального обслуживания граждан, которые признаны нуждающимися в социальном обслуживании и которым предоставляются социальные услуги.
Является подведомственным учреждением Министерства социального развития Оренбургской области, которое обеспечивает реализацию его полномочий, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Оренбургской области.
В пределах своей компетенции обеспечивает реализацию государственной политики в области социального обслуживания населения на подведомственной территории.
Предметом деятельности ГАУСО «КЦСОН» в г. Орске является оказание в сфере социального обслуживания постоянной, периодической, разовой помощи, в том числе срочной помощи, гражданину в целях улучшения условий его жизнедеятельности и (или) расширения его возможностей самостоятельно обеспечивать свои основные жизненные потребности.
В состав учреждения сходят следующие структурные подразделения:
- отделение социально-консультативной помощи;
- отделение социального обслуживания на дому;
- отделение срочного социального обслуживания (на мобильной основе);
- отделение социальной реабилитации инвалидов;
- отделение социальной помощи  семьи и детей;
- отделение стационарного социального обслуживания для граждан пожилого возраста и инвалидов.

Виды социальных услуг
Согласно положениям Федерального закона от 28 декабря 2013 г. N 442-ФЗ "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации", с 01.01.2015 года Получателям социальных услуг с учетом их индивидуальных потребностей предоставляются следующие виды социальных услуг:
[bookmark: sub_201]1) социально-бытовые, направленные на поддержание жизнедеятельности получателей социальных услуг в быту;
[bookmark: sub_202]2) социально-медицинские, направленные на поддержание и сохранение здоровья получателей социальных услуг путем организации ухода, оказания содействия в проведении оздоровительных мероприятий, систематического наблюдения за получателями социальных услуг для выявления отклонений в состоянии их здоровья;
[bookmark: sub_203]3) социально-психологические, предусматривающие оказание помощи в коррекции психологического состояния получателей социальных услуг для адаптации в социальной среде, в том числе оказание психологической помощи анонимно с использованием телефона доверия;
[bookmark: sub_204]4) социально-педагогические, направленные на профилактику отклонений в поведении и развитии личности получателей социальных услуг, формирование у них позитивных интересов (в том числе в сфере досуга), организацию их досуга, оказание помощи семье в воспитании детей;
[bookmark: sub_205]5) социально-трудовые, направленные на оказание помощи в трудоустройстве и в решении других проблем, связанных с трудовой адаптацией;
[bookmark: sub_206]6) социально-правовые, направленные на оказание помощи в получении юридических услуг, в том числе бесплатно, в защите прав и законных интересов получателей социальных услуг;
[bookmark: sub_207]7) услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов;
[bookmark: sub_208]8) срочные социальные услуги.

Контактная информация
	Полное наименование организации
	Государственное автономное учреждение социального обслуживания населения Оренбургской области «Комплексный центр социального обслуживания населения» в г. Орске

	Полный почтовый адрес
	462431, Оренбургская область, г. Орск, ул. Чернышева, д.18

	Телефон/факс
	8 (3537) 25–36–29, факс: 8 (3537) 25–78–24

	Основная электронная почта
	kcson_orsk@mail.orb.ru

	Видеодиспетчерская связь (skype)
	edsoctel

	ФИО директора учреждения, телефон
	Лютикова Надежда Васильевна, 8 (3537) 25–36–29

	Общий телефон для справок
	8 (3537) 25–36–29

	График работы учреждения
	Понедельник-четверг: с 8:00 до 17:00, пятница: с 8:00 до 16:00, перерыв на обед: в 13:12 до 14:00

	График личного приема директором
	Понедельник с 15:00 до 18:00



По всем вопроса перейти на ссылку http://kcson-orsk.msr.orb.ru



 
2. Государственное казенное учреждение социального обслуживания Оренбургской области «Центр социальной адаптации лиц без определенного места жительства и занятий «Феникс» в г. Орске 

расположено по адресу, г.Орск, ул. Тобольская, д. 6., тел./факс: (3537) 269102. Мощность учреждения – 60 мест.
Директор учреждения – Писанко Игорь Петрович
Структура учреждения:
- Отделение временного пребывания и экстренной помощи;
- Приемно-карантинное отделение и изолятор.
Основными задачами деятельности учреждения являются: предоставление временного приюта сроком до 6 месяцев гражданам  от 18 лет и старше без определенного места жительства и определенных занятий, а также лицам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, в форме стационарного социального обслуживания и их адаптации с целью восстановления их способностей к бытовой, социальной, профессиональной деятельности.
Государственная услуга включает в себя следующие виды социальных услуг предоставляемых бесплатно, а также на условиях частичной или полной оплаты в соответствии с действующим законодательством:
- Социально-бытовые услуги;
- Социально-медицинские услуги;
- Социально-психологические услуги;
- Социально-педагогические услуги;
- Социально-экономические услуги;
- Социально-трудовые услуги;
- Социально-правовые услуги;
- Услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности.
 
По всем вопроса перейти на ссылку http://szncsa.msr.orb.ru
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